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ВСЕ ПРИСКОРИЛОСЯ!! 

МІЖГАЛАКТИЧНА РАДА 
АНДРОМЕДИ 

https://www.youtube.com/watch?v=NtHnSVSN5oA&t=307s 

 
Улюблена космічна родина. Ласкаво просимо на канал. Ми одні. 

Я приношу послання від ІЄРАРХІЙ СВІТЛА. 

Повідомлення МІЖГАЛАКТИЧНОЇ РАДИ АНДРОМЕДИ. 

Вітання у СВІТЛІ та ЛЮБОВІ нашого БЕЗКОНЕЧНОГО ТВОРЦЯ. 

Ваша Мати-Земля демонструє ознаки надзвичайної вібраційної зміни та 

трансформації. Наразі він досяг вібрацій дев’ятого виміру двічі за останні 48 

годин у вашому часі та просторі. Один стрибок був на 100 Гц, а інший досяг 90 

Гц. Ці вібрації спричинили ще одну масштабну зміну як для неї, так і для 

людства. 
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Все прискорилося. Він реагує на негативний імпульс темної кабали, де вони 

хочуть посилити війни. Ви також реагуєте на нещодавню негативну спробу 

відкрити портали в порожнечу під час вашого сонячного затемнення. 

Усі спроби темної Кабали зупинити або проникнути в процес Вознесіння були 

нейтралізовані. Усі спроби звільнити істоти з темряви, відкривши портали, 

були зірвані. Все, що вони роблять, буде заблоковано або нейтралізовано. 

Ваш контроль закінчився. Тепер людство вирішує, що буде далі. Багато хто 

все ще дуже прив'язані до старого програмування і відмовляються від нього 

відмовлятися. Це змусить багатьох боротися та реагувати проти СВІТЛА, 

оскільки воно трансформує планету та починає підносити інших до вищого 

стану свідомості. Борючись проти БОЖЕСТВЕННОЇ ВОЛІ, вони дуже 

ускладнюють собі подорож. 

Коли інші навколо вас піднімаються у СВІТЛІ, ті, хто вирішив боротися з 

вищими вібраціями, почнуть фізично відчувати свій вибір. Ваші фізичні тіла 

почнуть псуватися, оскільки вищі частоти почнуть спотворювати нижчі вібрації, 

які ви проектуєте та утримуєте. Це буде незручно для тих, хто хоче зануритися 

в нижчі емоції гніву, ненависті чи страху. Емоційно людям буде дуже важко 

залишатися в нижчому емоційному стані. Стане набагато важче залишатися 

злим, зберігати ненависть або навіть відчувати страх. 

Енергії, які оточують вас і цю планету, є вібраціями Любові, Миру, Радості та 

Єдності. Підвищуючи свій рівень свідомості до стану, коли ви більше не 

утримуєте нижчі вібраційні емоції, ви допомагаєте з легкістю здійснити 

трансформацію до вищого Світла. 

Деякі з вас можуть запитати, чому іншим так важко пробудити в собі любов? 

Кожна людина на землі має Вищу Душу або Вищу Я. Кожен з вас перевтілився 

в цей момент за вибором свого Вищого Я, яке вибрало бути тут у цей момент і 

в цьому конкретному просторі-часі. 

Особиста подорож кожного є вибором Вищого Майстра або Вищого Я, який 

посилає фрагмент їхньої свідомості до нижчої вібраційної форми, щоб сприяти 

духовному просуванню. Ця іскра або фрагмент вашого Вищого Я може потім 

отримати більше уроків, щоб просунути вашу вищу форму до ще вищого стану 

Світла. У деяких випадках фрагмент душі може бути настільки захопленим 

матрицею, що втрачає або забуває свій зв’язок зі своїм Вищим Я та свій 

справжній зв’язок із нескінченним Світлом, однак, як тільки Душа забуває про 
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свій зв’язок із НЕСКІНЧЕННИМ ДЖЕРЕЛОМ, або тим, що ви розумієте як 

БОГА, а також заважає пізнати його справжнє Світло, ця душа може бути 

втрачена. Воно губиться в глибинах невігластва, іншими словами, у темряві. 

Ці істоти постійно шукають поза собою, щоб знайти те, що є правильним у 

їхніх серцях. У багатьох випадках втрачена душа стрибає з тіла в тіло після 

переходу без справжнього напрямку чи мети. З вашої точки зору, цим душам 

потрібно трохи більше часу, щоб пробудитися, тому що вони були духовно 

від’єднані протягом тривалого часу. Якщо ваше Вище Я вирішило прокинутися, 

тоді ви прокинетеся. 

Крім того, є ті, хто знає Істину, але відкидає Світло. Вони люблять 

контролювати інших. Їм подобається своє багатство, і вони люблять 

занурюватися в страждання інших. Ці істоти прийняли рішення і покидають 

планету. 

Все більше і більше тих, кого ви знаєте як своїх лідерів, і тих, хто має владу, 

хто просував порядок денний темряви, почне знищуватися. Це вже 

відбувається і продовжуватиме збільшуватися в наступні тижні та місяці. 

Зараз все дуже швидко змінюється. Усе трансформується, щоб ваша нова 

земля могла проявитися. Все знову змінилося і прискорюється. Дозвольте 

прекрасним вібраціям вашої матері-землі огорнути вас. Вона знає, що 

потрібно її дітям. Ми спостерігали за ними. Ми святкуємо це і вшановуємо їх у 

Любові та Світлі нашого БЕЗКОНЕЧНОГО ТВОРЦЯ. 

 

Ми є міжгалактичною Радою Андромеди, щоб служити Богу. Благословення всім 

вам, дорога родино світла. Дякуємо, що прислухаєтеся до наших повідомлень, і 

пам’ятайте, що п’ятий вимір – це вібраційний стан і що вибір вібрувати на новій 

землі є особистим і включає в себе внутрішнє пробудження, процес підвищення 

власної частоти вібрації. 

Це подорож самопізнання та пізнання божественного в кожному з нас, перехід до 

стану любові, гармонії та єдності. 

Бажаємо благословення у вашому житті. Дякую, дякую, дякую 


